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ATA DA QUINTA SESSÃO (SEGUNDA ORDINÁRIA) DO CONSELHO DE CAMPUS 1 

DE CURITIBA II DA UNESPAR. Aos 17 (dezessete) dias do mês de setembro de dois 2 

mil e vinte cinco, reuniram-se os (as) Conselheiros (as) do Campus Curitiba II na Sede 3 

Boqueirão, para deliberar sobre as pautas previstas na convocação 005/2025 – 4 

Conselho de Campus. Estavam presentes: Alexandre Rafael Garcia, Bruno Noronha 5 

Machado, Cinthia de Andrade Correia Pinto, Cintia Ribeiro Veloso da Silva, Drausio 6 

Ney Pacheco Fonseca, Emilia Miwa Fukumoto, Juslaine Fátima Abreu Nogueira, 7 

Laura Vicente Moreira, Luciano Chagas Lima, Marcelo Bourscheid, Marcia Sabina 8 

Rosa, Mariana Lacerda Arruda, Nadia Moroz Luciani, Noemi do Nascimento Ansay, 9 

Renata Ribeiro Tavares Silva Noyama (representada por Sidinalva Wawzyniak), 10 

Ricardo Mendonça Petracca, Robson Rosseto, Solange Maranho Gomes e Tiago 11 

Mendes Alvarez. A Presidente do Conselho de Campus, Profa. Noemi, recebeu 12 

justificativas de ausência por e-mail dos seguintes conselheiros: Ana Maria de Barros, 13 

Andressa Dias Arndt e Marcia Cristiane Dall’ Oglio De Moraes. A ausência não 14 

justificada foi: Carlos Fernando França Mosquera e Solange Straub Stecz. Os demais 15 

membros que não constam na lista apresentaram número de faltas superior ao 16 

permitido pela Resolução 010/2014 – COU/Unespar e, portanto, não integram mais o 17 

Conselho. A Presidente da Sessão, Profa. Dra. Noemi Nascimento Ansay, iniciou a 18 

reunião dando as boas-vindas aos conselheiros e conselheiras. Em seguida, verificou 19 

o quórum, e colocou a ordem do dia em votação. 1. Aprovação da ATA 04/2025: Ata 20 

enviada previamente aos Conselheiros (as) para apreciação e sugestões. EM 21 

REGIME DE DISCUSSÃO: sem manifestações. EM REGIME DE VOTAÇÃO: 22 

Aprovada por unanimidade. 2. Informes: A presidente da sessão informou que os 23 

reparos nos telhados da sede Cabral foram concluídos, eliminando as goteiras nas 24 

salas. Ela também parabenizou todos os envolvidos na organização da mostra de 25 

profissões, com ênfase no grande empenho da Profa. Cinthia de Andrade Correia 26 

Pinto, ressaltando a importância desse evento para o campus e a universidade, 27 

contribuindo para o sucesso do vestibular. A presidente expressou felicitações ao 28 

curso de Bacharelado em Cinema e Audiovisual pelos 20 anos de atividade e pela 29 

celebração realizada, assim como ao Bacharelado em Artes Cênicas pelos 40 anos e 30 
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pelo evento "Café com Memória". Além disso, mencionou a nomeação de novos 31 

Agentes Universitários e destacou a suspensão da rescisão unilateral do contrato com 32 

a empresa terceirizada Estúdio 42. 3. Homologação das Avaliações de 33 

Desempenho dos Agentes Universitários: O conselheiro Marcelo Bourscheid 34 

apresentou o tema das avaliações de desempenho realizadas pela Comissão de 35 

Avaliação de Desempenho em Estágio Probatório - CADEP dos Agentes 36 

Universitários. Ele explicou que as avaliações são realizadas pelo servidor, seus pares 37 

e a chefia imediata, sendo a avaliação da chefia referente ao período de maior 38 

convivência no último ano. Após isso, os resultados são enviados aos Agentes 39 

Universitários para conferência, passam pelo conselho e, por fim, retornam à Divisão 40 

de Recursos Humanos. Esse processo será repetido anualmente, durante três anos, 41 

até o término do estágio probatório e a obtenção da estabilidade do servidor. Os 42 

conselheiros Bruno Noronha Machado e Laura Vicente Moreira questionaram por que 43 

as avaliações dos docentes não foram apresentadas para votação no Conselho de 44 

Campus. A presidente esclareceu que, conforme o Art. 11 da Instrução Normativa 45 

001/2025 da Progesp, o processo dos professores (as) não passa pelo Conselho de 46 

Campus, mas sim pelo Conselho de Centro de Área, sendo então encaminhado à 47 

Divisão de Recursos Humanos. EM REGIME DE VOTAÇÃO: Aprovada por 48 

unanimidade. 4. Solicitação de Transferência da Oferta e Coordenação do Curso 49 

Especialização em Preservação de Patrimônio Cultural: O conselheiro Robson 50 

Rosseto relatou o pedido de transferência da especialização solicitado pela Profa. 51 

Rosemeire Odahara Graça, foi motivado pelo esvaziamento do corpo docente devido 52 

às aposentadorias, além das dificuldades relacionadas aos espaços disponíveis no 53 

campus de Curitiba II. Assim, ela solicita a transferência do curso para o campus de 54 

Curitiba I, onde o curso seria acolhido pelo colegiado de Bacharelado em Museologia, 55 

área com maior afinidade à especialização. EM REGIME DE VOTAÇÃO:  aprovado 56 

pela maioria, com uma abstenção. 5. Solicitação de Relotação da Agente 57 

Universitária Ariane Mendes Martins para o Campus de Paranaguá: A presidente 58 

apresentou a solicitação da Agente Universitária, informando que a servidora ocupa o 59 

cargo de Agente Universitária de Nível Superior – Contadora, atuando nesse cargo 60 
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desde 2022. Explicou que, para essa relotação, o campus de destino precisará 61 

devolver uma vaga de concurso ou realizar uma permuta. Em ambos os casos, é 62 

necessário que a vaga seja do mesmo nível. REGIME DE DISCUSSÃO: Os 63 

conselheiros não se opuseram a essa solicitação, desde que a vaga seja devolvida. 64 

EM REGIME DE VOTAÇÃO: Aprovada por unanimidade. 6. Solicitação de Relotação 65 

da Agente Universitária Katia Aparecida Dantas Farinha dos Santos para o 66 

Campus de Curitiba I: A presidente apresentou a solicitação e informou que a Agente 67 

Universitária já está em atividade no campus de Curitiba I desde 2022, atuando como 68 

Agente Universitária de Execução – Nível Médio. Ela esclareceu que, assim como no 69 

caso anterior, o campus de destino precisará devolver uma vaga de concurso ou 70 

realizar uma permuta, sendo a vaga de mesmo nível. REGIME DE DISCUSSÃO: Os 71 

conselheiros não apresentaram objeções a essa solicitação, desde que a vaga seja 72 

devolvida. EM REGIME DE VOTAÇÃO: Aprovada por unanimidade. 7. Solicitação de 73 

Relotação da Agente Universitária Luciana Vargas Jardim Moreira para o 74 

Campus de Curitiba II: A presidente apresentou a solicitação e informou que, 75 

diferentemente dos demais casos, a Agente Universitária solicita a transferência para 76 

nosso campus. Ela está atualmente lotada no campus de Campo Mourão, mas exerce 77 

atividades administrativas de forma presencial na cidade de Curitiba desde dezembro 78 

de 2024, no escritório da Agência de Inovação Tecnológica - AGITEC, devido ao 79 

acompanhamento de seu esposo, servidor público de outro órgão, que atua em 80 

Curitiba. Informou ainda que a servidora é Agente Universitária de Execução – Nível 81 

Médio. A presidente esclareceu que, caso a solicitação seja aceita, será necessário 82 

devolver ao campus de origem uma vaga de concurso ou realizar uma permuta, sendo 83 

a vaga de mesmo nível. REGIME DE DISCUSSÃO: Os conselheiros não 84 

manifestaram contrariedades a essa solicitação, desde que a servidora desempenhe 85 

suas atividades no campus de Curitiba II. EM REGIME DE VOTAÇÃO: Aprovada por 86 

unanimidade. 8. Análise da Minuta de Orientações para Manutenção dos Espaços 87 

Físicos do Campus de Curitiba II: A Presidente comunica que a minuta foi 88 

encaminhada a todos (as) os (as) Diretores (as) de Centros de Áreas, Coordenadores 89 

(as) e à Divisão de Assuntos Estudantis, a fim de que pudessem considerar as 90 
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sugestões dos estudantes. Com base nas contribuições recebidas a minuta foi 91 

ajustada. Foi feita a leitura da versão revisada. Durante essa leitura, novas 92 

solicitações de ajustes foram feitas. Essas contribuições adicionais serão redigidas e 93 

apresentadas na próxima reunião do conselho para aprovação. Por fim, a Presidente 94 

da sessão, Profa. Dra. Noemi do Nascimento Ansay, agradeceu a todos (as) 95 

conselheiros (as) e encerrou a sessão às 11h47 e, para registrar, eu Carla Antonia 96 

Fleck, lavrei a presente ata, que será aprovada pelos conselheiros (as) presentes.  97 



LISTA DE PRESENÇA 

Data: 22/10/2025 ASSINATURAS 

Representantes Natos 

Direção Geral do Campus Noemi do Nascimento Ansay Presente 

Vice Direção Geral do Campus Drausio Ney Pacheco Fonseca Presente 

Direção de Centro de Área de Artes Robson Rosseto Ausência Justificada 

Direção de Centro de Área de Música Mariana Lacerda Arruda Ausência Justificada 

Coordenação do Curso de Bacharelado em Artes 
Cênicas 

Nadia Moroz Luciani      
Presente 

Coordenação do Curso de Licenciatura em Artes 
Visuais 

Cintia Ribeiro Veloso Da Silva 
Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em Cinema e 
Audiovisual 

Tiago Mendes Alvarez 

Ausência Justificada 

Coordenação do Curso de Bacharelado em Dança 
Renata Ribeiro Tavares da 
Silva Noyama Ausência Justificada 

Coordenação do Curso de Licenciatura em Dança Cinthia de Andrade Correia Pinto  
Presente 

Coordenação do Curso de Licenciatura em Música Ricardo Mendonça Petracca 
Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em Música 
Popular 

Luciano Chagas Lima 
Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em 
Musicoterapia 

Andressa Dias Arndt 
Presente 

Coordenação do Curso de Licenciatura em Teatro Marcia Sabina Rosa 
Presente 



Coordenação do Mestrado em Artes - Programa de 
Pós-Graduação em Artes - PPG-ARTES 

Solange Straub Stecz 
Presente 

Coordenação do Mestrado - Programa de Pós-
Graduação em Cinema e Artes do Vídeo - PPGCINEAV 

Juslaine de Fátima Abreu Nogueira 
Ausência Justificada 

Representantes do Mestrado Programa de Pós-Graduação em Cinema e Artes do Vídeo - PPG-CINEAV 

 

Titular: Alexandre Rafael Garcia 
Presente 

Suplente: Eduardo Tulio Baggio 
* 

Representantes do Mestrado Programa de Pós-Graduação em Artes - PPG-ARTES 

 Titular: Luiz Antonio Zahdi Salgado 
** 

Representantes do Mestrado Profissional em Educação Inclusiva em Rede Nacional - PROFEI 

 
Titular: Carlos Fernando França 
Mosquera ** 

Representantes Docentes  

  

Titular: Marcia Cristiane Dall’ Oglio 
De Moraes Presente 

Suplente: Sueli Cristina Dos Santos 
Araujo * 

Titular: Demian Albuquerque Garcia ** 

Suplente: Juslaine Fátima Abreu 
Nogueira * 



Titular: Ana Maria Rufino Gillies Presente 

Titular: Ana Maria De Barros 
Presente 

Titular: Solange Maranho Gomes Presente 

Agentes Universitários  
  

  

Titular: Marcelo Bourscheid Ausência Justificada 

Suplente: Mauricio Peixoto * 

Titular: Bruno Noronha Machado Ausência Justificada 

Suplente: Carlos Alberto Machado Ausência Justificada 

Titular: Emilia Miwa Fukumoto Ausência Justificada 

Titular: Laura Vicente Moreira Presente 

Suplente: Mary Tomoko Inoue * 

Discentes  
  

  

Titular: Gabriela Nunes Azoni 
Ferreira ** 

Titular: Leticia Minto Faria ** 

Titular: Joana Paula Possiede ** 

Titular: Cristiano Eduardo Tridapalli 
Wu 

** 

 

*Suplentes comparecerão apenas na ausência do titular.  

**Perdeu a representação por falta de comparecimento em reuniões 


